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З ЖОВТНЕВОГО ДОРОБКУ НДЦ «ДЕМОС»: 

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ НАУКОВИХ КОНФЕРЕНЦІЙ ТА ВЕБІНАРІВ  

Добіг свого кінця жовтень… Для вузівської та академічної науки увесь 

його період був тісно пов’язаний з викликами поширення COVID-19. Ще 

зовсім недавно літні «запаси імунітету» відкривали викладачам та студентам 

шанси для розвитку контактів та зустрічей, проведення семінарів та 

конференцій. Нині ж статистика демонструє нові «ковідні» антирекорди1. На 

цьому фоні освітяни, як і весь світ, змушені прибігати до посилених 

карантинних заходів… Прогнози науковців передбачають подальше 

погіршення ситуації. Шляхом до відновлення економіки, функціонування 

ринку освітніх послуг є проведення масової вакцинації населення та 

вироблення «колективного імунітету». На черзі стоїть проблема 

інституційного забезпечення економічних відносин у сфері дистанційної 

праці. Усе вимагає ресурсів. 

НУ «Львівська політехніка», яка перевела більшість своїх процесів в он-

лайн режим2, теж перебуває у великій потребі відновлення звичних занять та 

забезпечення умов для проведення повноцінних наукових досліджень. 

Незважаючи на активізацію процесу вакцинації3, тема карантинних заходів, 

соціальної ізоляції викликає багато дискусій. В освітній сфері на фоні пандемії 

дають про себе знати цілі групи проблем:  

• організаційні та інституційні (використання цифрових 

інструментів у навчанні; співпраця стейкхолдерів навчального процесу в 

рамках нових неформальних груп студентів та викладачів; зниження 

 
1 В Україні за даними Міністерства охорони здоровʼя загальна кількість хворих на Covid-19 сягнула понад 

2,878 млн осіб, летальних випадків – 66,8 тисяч осіб (станом на 29 жовтня 2021 року. Подано за: Офіційний 

інформаційний портал «Коронавірус в Україні» . Міністерство охорони здоровʼя України. - URL.: 

https://covid19.gov.ua/) Такі демографічні втрати рівнозначні зникненню з карти держави цілих міст, таких як 

Ковель на Волині, Калуш на Франківщині, Червоноград на Львівщині… З 30 жовтня 2021 року 15 областей 

ввійшли у червону зону. Львівщина теж опинилася у ній (за офіційними даними: підтверджених випадків – 

179 тис. осіб, померлих - 4489 осіб, одужало – 146350 осіб1; смертність населення на кожну 1000 тих, що 

видужали - 30,6 особи проти 27,6 осіб по державі - Подано за: Оперативна інформація про поширення та 

профілактику COVID-19 (29 жовтня 2021).URL.: https://moz.gov.ua/article/news/operativna-informacija-pro-

poshirennja-koronavirusnoi-infekcii-2019-cov19). 
2 Наказ ректора НУ «Львівська політехніка» «Про продовження онлайн навчання для здобувачів вищої освіти» 

на виконання рекомендацій Міністерства освіти і науки України (№ 616-1-10 від 28 жовтня 2021 р.) - URL. : 

https://lpnu.ua/news/onlain-navchannia-dlia-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity-u-lvivskii-politekhnitsi-prodovzheno-do-

15 
3 Львівська політехніка – кількість хворих на COVID-19 в Україні і на Львівщині, зокрема, на жаль, зростає… 

- URL. : https://m.facebook.com/lvivpolytechnic/photos/a.1773969679599468/2950283671968057 
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академічної мобільності та організація нових програм навчання та підвищення 

кваліфікації різних категорій слухачів, в т.ч. по лінії реалізації програм з 

видачою подвійних дипломів тощо);  

• фінансово-економічні (скорочення фінансування обсягів 

бюджетного замовлення на підготовку фахівців, оплата праці викладачів, 

відсутність замовлень на оренду приміщень під проведення масових заходів зі 

сторони зацікавлених сторін тощо),  

• соціально-економічні (зниження потенційної кількості абітурієнтів 

на комерційну форму навчання через підвищення вартості життя).  

У науковій сфері негативні тенденції «ковідних» ізоляцій виявляються 

через ослаблення партнерств між учасниками проектів та стейкхолдерами, 

скорочення присутності студентів-магістрів в наукових дослідженнях тощо. 

Молодь швидше зайнята пошуком місць праці, котрі приносять швидкий 

дохід. Бізнес-структури, котрі опинилися в економічній скруті, скорочують 

замовлення на наукові розробки. На цьому фоні відбувається погіршення 

стану дослідницької інфраструктури. Існує ймовірність зриву чи затягування 

термінів здачі наукових робіт, розпочатих у попередні періоди… 

Колектив НДЦ «ДЕМОС» у цей нелегкий час доповнив осінній доробок 

наступними дослідженнями, заходами та подіями: 

• прийнято участь в круглому столі, організованому Львівською 

обласною службою зайнятості за участі делегації Запорізької області на тему 

«Ринок праці: виклики сьогодення та перспективи». Обговорено питання 

якості підготовки трудового потенціалу Львівщини (20 вересня 2021 року). 

Тема доповіді «Моніторинг і прогнозування регіональних ринків праці в 

Україні: приклад Львівської області» (за результатами реалізації Проєкту 

регіонального розвитку в рамках секторальної підтримки ЄС).  

Доповідачі  У. Садова, О. Гринькевич, Р. Малинич. 

   

• прийнято участь в Освітній Академії, організованій 

Департаментом освіта і науки ЛОДА щодо стану та шляхів розвитку 

проєктного менеджменту у роботі ЗПТО. Тема виступу «Методи і інструменти 

проектного менеджменту в управління освітніми системами». За 

результатами реалізації Проєкту регіонального розвитку в рамках 

секторальної підтримки ЄС «Моніторинг реалізації інтелектуального 

потенціалу випускників ЗВО і ЗПТО прикордонного регіону: соціальне 

партнерство, державне і регіональне замовлення» доповідали та приймали 



участь у дискусії У. Садова, Р. Малинич, Т. Степура, О. Сорочак, Н. Дідух. 

   

   

• прийнято участь у вебінарі на тему «Діловий етикет – правила 

етикету – правила успіху». Автор ідеї та доповідач О. Корицька справедливо 

наголосила, що «зустрічі, тренінги, семінари зазнають щораз нових форм. 

Багато проблем виникає у ковідний час. Проте, наполегливість та любов до 

своєї справи дають результати та нові плоди. І тут не варто забувати про етикет 

…Етикет – це про повагу і впевненість кожного з нас». Для контактів спікерка 

запросила усіх на Instagram-сторінку (@o.korytska). 

   
• прийнято участь в організації та проведенні VII Міжнародної 

науково-практичній конференції "Проблеми формування та реалізації 

конкурентної політики". На пленарному та секційному засіданнях обговорено 

результати реалізації Проєкту регіонального розвитку «Моніторинг реалізації 

інтелектуального потенціалу випускників ЗПТО і ЗВО прикордонного 

регіону: соціальне партнерство, державне і регіональне замовлення» (загальні 

результати Проєкту можна переглянути на сайті Intellectlviv.com)  та Проекту 

регіонального розвитку «LvivВіоPlast» (загальні результати Проєкту можна 

переглянути на сайті LvivBioPlast@gmail.com; ; https://www.facebook.com/LvivBioPlast; 

www.instagram.com/lvivbioplast/). Нагадаємо - ціль Проекту - підвищення 

конкурентоспроможності та екологічної безпеки Західного регіону України 

через запровадження технологій виробництва екотари з біополімерів. 

https://www.instagram.com/
http://intellectlviv.com/?fbclid=IwAR128kyKkRImv1OGGibe0JNAx-B6NnVJ6m4HN3HkFrfVttRAONcgI3y7iog
mailto:LvivBioPlast@gmail.com
https://www.facebook.com/LvivBioPlast
http://www.instagram.com/lvivbioplast/


Актуальність Проєкту – інтерес вітчизняних виробників пластику у 

застосуванні нових технологій, запит вітчизняних виробників харчових 

продуктів використовувати пакувальні матеріали з біодеградабельних 

полімерів, відсутність в Україні промислових виробників біодеградабельних 

полімерів, значний потенціал виробництва кукурудзяного крохмалю 

(основного складника переведення традиційного пластику у 

біодеградабельний), технологічна можливість економії води внаслідок 

зменшення обсягів вторинної переробки пластику, потреба підвищення 

соціальної відповідальності бізнесу, дотримання міжнародних екологічних 

стандартів. 

• прийнято участь в організації та проведенні 79-ї Студентської 

науково-технічної конференції «Публічне управління та адміністрування» 

(підсекція «Соціальна економіка», очільники Ж. Поплавська, У. Садова, Т. 

Степура, С. Комаринець). Найкращі доповіді – студентів Х. Шевчик. Тема 

«Гендерна нерівність на рику праці: ефекти та наслідки» (ЕКЕБ-11, кер. доц. 

Т. Степура), Б. Артерчук - Тема «Особливості соціальної політики в ІТ-сфері» 

(група ЕКСЕі-21, кер. доц. Т. Степура), Демкович Р. Тема «До питання про 

забезпечення сталого розвитку територіальних громад в Україні: від 

локальних ініціатив до глобальних практик» (група ЕКСЕі -21, кер. проф. У. 

Садова), А. Чорна «Неформальна зайнятість: глибина проблеми для України» 

(ЕКЕБ-11, кер. доц. Т. Степура). 

   

   

• прийнято участь в організації та проведенні двох зустрічей 

команди Проекту «LvivВіоPlast» ІАПО та ІХХТ з керівництвом університету 

щодо результатів проведеної роботи та обговорення питань тендерних 

закупівель обладнання для подальших досліджень. Окреслено основні 

завдання реалізації Проєкту  на наступний період. 



 

   

   

   

 Жовтневі зустрічі НДЦ "Демос" створили добрий "заділ" для 

подальшого розвитку різних напрямів його діяльності, які заплановано на 

кінець календарного року. Сподіваємося, усі заходи відбудуться навіть в 

умовах обмежень і особливостей сучасних комунікацій. Команда НДЦ 

«ДЕМОС» орієнтована на працю, на результат, на успіх! 

    

 


